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FÜGGETLEN KÖZÉLETI HELYI LAP

Az 1920. június 4-i 
Trianoni „békediktátum” 
aláírására emlékeztünk

Fotón: mesehallgatás. Cikk a 8. oldalon.

Karate bemutató
Budapesten

A fotón Vecsei Fanni és Molnár Márk támadást és véde-
kezést mutat be. Kapcsolódó cikk a 11. oldalon.

Mozgalmas élet a könyvtárunkban
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A testület május 28-án tartotta ülé-
sét, melyen előbb a Nonprofit Kft, majd 
az Önkormányzat 2025. évi zárszá-
madását fogadták el. Az előbbit 121,6 
milliós, az utóbbit 1.277,7 milliós főös�-
szeggel.

A Nonprofit Kft. már 2017 óta üze-
melteti a községi konyhát. Az ezt sza-
bályozó megállapodást módosították, 
valamint egy keret megállapodásról is 
döntöttek a képviselők az Önkormány-
zat és a Nonprofit Kft. közötti együtt-
működésről, a közfeladatok ellátásának 
szabályozásáról.

Tájékoztatót vitattak meg az Ön-
kormányzati Hivatal és a tanyagond-
noki szolgálatok múlt évi működéséről 
is. Az utóbbi témakörön belül felszín-
re kerültek problémák, amik a gépko-
csikkal ellátandó feladatok végzéséhez 
kapcsolódnak. Most kevesebb az autó, 
így a munkákhoz jobb szervezésre és 
főként pontosabb egyeztetésekre van 

szükség. Elhangzott, hogy a tanya-
gondnokok munkaidőn kívüli igénybe-
vételét korlátozni kellene, valamint az 
autók használatát fegyelmezettebben, 
a bérbe adását pedig az önkormányza-
ti feladatok elsődlegességét biztosítva 
szervezettebben kell végezni.

Elfogadta a testület a Cegléd szék-
helyű hulladékgazdálkodási konzorci-
um vagyonkezelési kérdéseiről szóló 
előterjesztést, továbbá a Duna-Tisza 
közi Hulladékgazdálkodási Társulás 
múlt évi tevékenységéről, valamint a 
2025. évi gyermekjóléti és gyermekvé-
delmi feladatellátásról szóló tájékozta-
tót is.

Döntöttek a Kis Vuk Bölcsőde le-
járó intézményvezetői megbízatására 
a törvény szerinti álláshelypályázatról, 
és erre az évre is támogatást állapítot-
tak meg a Szentkirályi Polgárőr Egye-
sület részére.

A képviselőtestület ülésén történt

Anyák napi ünnepség

Május 18-án anyák napi ünnepség-
re várta az édesanyákat és gyermekei-
ket a Szentkirályi Színtér. A rendezvé-
nyen elsősorban azok az édesanyák és 
gyermekeik vettek részt, akik még nem 
kapcsolódtak be bölcsődei vagy óvodai 
közösségbe, így számukra különösen jó 
alkalmat jelentett a találkozásra és a kö-
zös ünneplésre.

Szabó Gellért köszöntötte az édes-
anyákat és gyermekeiket. A programot 
óvodánk Csiga csoportjának kis műsora 
színesítette. A gyermekek körjátékok-
kal, mondókákkal és dalokkal készül-
tek, amelyeket nagy örömmel mutattak 
be a jelenlévőknek. A rövid előadás 

mosolyt csalt a résztvevők arcára, és 
hozzájárult az ünnepi hangulat megte-
remtéséhez.

A rendezvény kötetlen beszélgetésre 
és játékra is lehetőséget biztosított. Az 
együtt töltött délelőtt jó alkalom volt 
arra, hogy az édesanyák és gyermekeik 
közösen éljenek át egy kedves, közössé-
gi programot.

Köszönjük a Csiga csoport felké-
szítőinek Hádingerné Harnos Ildikó és 
Ádámné Maróti Erika óvónőknek, a 
Csiga csoport iskolába készülő gyere-
keinek és minden résztvevőnek, hogy 
jelenlétükkel hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez.

A FÁK ÁLLVA 
HALNAK MEG

Végnapjait éli matuzsálemi kort megért 
ikonikus nyárfánk, a Jász-úti iskolánál. 
A nyárfa átélt kettő világháborút, dacolt 
viharokkal, közúti balesettel. Két éve vil-
lám sújtotta. Kegyelmet kapott a közút 
építőktől, most meg, ahogy az utazók 
látják, és a fotó is bizonyítja: vége. Lomb-
koronáján átlátni, levelei aprók, ágai szá-
radnak. Mindezekhez hozzájárult még 
a rendkívüli szárazság. A fa nagy való-
színűséggel 1915-ben lett ültetve. Hogy 
ne váljon a közlekedőkre veszélyessé, 
meg kell válnunk tőle. Csak idő kérdése, 
hogy mikor. Nagy munka lesz. Vecsei

Közérdekű
telefonszámok 

•	 Általános segélyhívó: 112
•	 Rendőrség: 107
•	 Orvosi ügyelet: 1830
•	 Kecskeméti Rendőrkapitányság: 76 

484 684
•	 Tiszakécskei rendőrőrs:

76 441 155
•	 Körzeti mb. Urbán Ferenc: 06 70 

624 8060
•	 Hatósági állatorvos

Dr. Molnár Gyula: 70 776 5920
•	 Szabó Gellért polgármester: 70 3371 

341
•	 Dr. Szűcs Zsolt háziorvos: 06 30 

9832 966
•	 Kovács Pál tanyagondnok: 06 

20 547 4778
•	 Deák Béla tanyagondnok: 06 70 380 

2196
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Május 25-én újabb tornát sikerült 
szerveznem a Sportcsarnokban. Öt csa-
pattal szerettem volna rendezni, 4 csa-
pattal lett megtartva végül, így minden-
ki játszott mindenkivel. 

Résztvevő csapatok: Luft FC, 
Csontdarálók FC, Ördögök FC, Arany-
láz FC.

Nagyon jó, igazán sportszerű, szín-
vonalas mérkőzések voltak. Köszönöm 
szépen mindenkinek, aki segített a 
rendezvény lebonyolításában. Ezúton 
köszönöm Horváth Béla játékvezetői 
munkáját, nagyszerűen vezette a mec�-

cseket. Köszönöm Susa Patriknak a ké-
peket, Bódog Szabolcsnak és csapatá-
nak a büfét, a csarnok gondnokának is 
köszönet, és nem utolsó sorban polgár-
mester úrnak a díjátadó segítségében.

1. hely: Aranyláz FC
2. hely: Ördögök FC
3. hely: Luft FC
4. hely: Csontdarálók FC

Legjobb kapus: Molnár Alex (Luft FC)
Legjobb játékos: Nagy-Gál Róbert (Ör-
dögök FC)
Gólkirály: Földi Gergő (Aranyláz FC)

Kovács József (Tonyó)

Focitorna volt a Sportcsarnokban

Zöld napon a Tiszaugi Óvodában

Óvodánk nagycsoportosai immár 
második alkalommal vettek részt a 
Tiszaugi Óvoda által megrendezett 
„Zöld” napon.  A kissé borongós 
reggelen a Föld napja alkalmából 5 
településről érkeztek gyermekek a 
programra. A helyszínen Almási Bar-
bara igazgató és Madari Márton pol-
gármester köszöntötte a csapatokat. 
Csapatonként különböző sorrendben 
kihívásokat, feladatokat kellett vég-

rehajtani. A helyszínek megtalálását 
térkép segítette. A gyerekek izgatottan 
várták a feladatokat. Lehetőségünk 
volt rejtvényt megoldani, majd a Táj-
házat megtekinteni. A gyerekek egy 
vadonatúj traktorra is felülhettek. Volt 
játékos hulladékválogatás, puzzlekép 
kirakás, „horgászat” és végül az őzek 
életével ismerkedhettünk meg egy va-
dászhölgy előadásában. A feladatok 
elvégzését egy-egy matrica jelezte a 

térképen és mire minden állomás tel-
jesült még a nap is kisütött! A program 
zárására a Holt-Tisza partján került 
sor, ahol minden résztvevő csapat em-
léklapot és játékot kapott. A gyerekek 
fáradtan, de élményekkel telve tértek 
vissza óvodánkba.

Köszönjük a Szentkirályi Önkor-
mányzat támogatását a buszok bizto-
sításával!

Hádingerné Harnos Ildikó

Előrejelzés
jégesőről, 
viharról

Ha csak akkor szembesülünk a 
veszéllyel, amikor már kopog a jég, 
már nincs idő menteni az értéke-
ket. Erre a gondra nyújt megoldást 
a Jégeső.hu, egy ingyenes, jégeső- és 
heves zivatar-riasztó szolgáltatás. 
Regisztrációkor csak az irányítószá-
mot és a telefonszámot kell megadni, 
és onnantól a rendszer 30-60 perccel 
korábban Viberen vagy SMS-ben ri-
asztást küld a telefonra, ha az adott 
területen jégeső várható. Egy fel-
használó három irányítószámot is 
megadhat, amely területre riasztást 
kér. A szolgáltatás ingyenes, reklám-
mentes, és bármikor lemondható. A 
Jégeső.hu magyar fejlesztés, partne-
re a világ vezető időjárás-előrejelző 
cége, az Xweather, a rendszer techni-
kai megvalósítója pedig a Loginet. A 
szolgáltatás 2026. június 1-jén indult. 

Nem kerül semmibe, iratkozzon 
fel Ön is a jegeso.hu felületen!
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Polgárőrségünk tagjai meghívót kaptak 
Urbán Ferenc egyesületi elnöktől az éves 
rendes közgyűlésre, melyre május 15-én a 
Faluházban került sor. 

Megnyitójában Elnök úr köszöntötte 
meghívott vendégeinket: Szabó Gellértet 
Szentkirály polgármesterét, Lázár Csaba r. 
alezredest a tiszakécskei Rendőrőrs alosz-
tályvezetőjét, Somodi Sándort és Borbély 
Zsoltot a BKVM-i Polgárőr Szövetség já-
rási koordinátorait, valamint az állomány 
tagjait. 

A szakmai program ismertetése előtt 
1 perces néma felállással tisztelegtünk el-
hunyt polgárőr társaink és a közelmúltban, 
tragikus hirtelenséggel elhunyt Dr. Gulyás 
Zsolt rendőr dandártábornok, a Bács-Kis-
kun Vármegyei Rendőr-főkapitányság ve-
zetőjének emléke előtt.

A megjelent tagok száma 37 fő, így Ur-
bán Ferenc levezető elnök megállapította a 
közgyűlés határozatképességét. 

A szakmai beszámolóból kitűnik, hogy 
Szentkirály közbiztonsági és bűnügyi 
helyzete jónak értékelhető, melynek ered-
ményeképp a lakosság szubjektív köz-
biztonság érzete megfelelő. Tulajdon és 
vagyon elleni bűncselekmények, valamint 
a közterületeken elkövetett bűncselekmé-
nyek száma csökkent az előző évihez ké-
pest. A település 10 ezer hektár területű, 
emiatt fokozott figyelmet kell fordítani a 
külterületeken lévő erdős területek, illetve 
a nyári időszakban a helyi gazdák által mű-
velt földterületek ellenőrzésére, melyben 
nagy segítséget nyújtanak az önkormány-
zat alkalmazásában álló tanyagondnokok 
és mezőőr is. Polgárőreink járőrözéseik 
során kiemelt figyelmet szenteltek továb-
bá az illegális hulladéklerakókra, helyszí-
nek biztosítására, figyelemmel kísérték a 
közintézmények, parkolók környezetét. 
A polgárőrség tagjai a társszervekkel, az 
önkormányzattal együttműködve a hideg 
idő beköszöntével kiemelt figyelmet for-
dítottak az egyedül élő és idős emberekre. 
A Szentkirályiak Egészségéért és Sportjá-
ért Egyesület a község bel-és külterületét 
érintő futóversenyt rendezett márciusban 
300 fő versenyző részvételével, amelynek 
biztosítását polgárőreink végezték. A nyári 
időszakban összesen 2 alkalommal került 
sor terménylopással kapcsolatos intézke-
désre. Polgárőreink emellett szerteágazó 
feladatokat látnak el szolgálatuk kapcsán 
(rendezvények biztosítása, felvonulások 
felvezetése, halottak napi temetőlátogatók 
biztosítása, forgalomirányítás, személyes 
segítségnyújtás), melynek során segítő-
készségük javát adják.

A szakmai feladatellátással kapcso-

latban az egyesület elnöke a szolgálatban 
töltött órák emelkedését (2040 óra), a ren-
dőrőrssel közös szolgálatokat (180 óra) 
és a bűnmegelőzésben való együttműkö-
dést értékelve elismeréssel köszönte meg 
a polgárőrök éves munkáját, ugyanakkor 
nyílt őszinteséggel beszélt az év folyamán 
felmerült problémákról is. Kiemelte, hogy 
célunk továbbra is a közrend, közbiztonság 
védelme mellett a bűnelkövetés megelőzé-
se vagy esetleges jelzése az illetékes kapi-
tányság felé.

A közgyűlés napirendje szerint a jelen-
lévők szavaztak a 2025. évi költségvetés 
teljesüléséről, a pénzügyi beszámolóról 
és a mérlegről is. A pénzügyi beszámoló-
hoz kapcsolódóan részletesen bemutatta 
az önkormányzati ill. OPSZ támogatásból 
beszerzett, szolgálatellátáshoz szükséges 
eszközöket (1 db polgárőrség feliratú ple-
xi fényhíd, 1 db 12x nagyítású távcső,1 
db mágneses OPSZ címer, 2 db mágneses 
polgárőrség feliratú tábla, 2 db forgalom-
terelő rúd, 2 db világító jelzőtárcsa, 2 db 
jelzőtárcsa, 4 db fókuszálható lámpa, stb.) 
Megköszönte az önkormányzatnak az iro-
da helyiséget, amit az egyesület számára 
biztosított.

Beszámolt az igazán jó hangulatú első 
szentkirályi „Polgárőr Bál” tapasztalatairól 
is, megköszönve a szervezők munkáját.

A 2026-os költségvetést és szakmai 
tervet a jelenlévők közösen, teljes egyetér-
tésben fogadták el.

2026-ban ismételten igénybe kívánjuk 
venni az OPSZ által biztosított támogatást, 
valamint a Szentkirályi Önkormányzat ál-
tal nyújtott anyagi hozzájárulást. A támo-
gatásokból befolyó összegeket elsősorban 
technikai eszközök, irodai kellékek, vala-
mint ruházat és felszerelés beszerzésére 
kívánjuk fordítani. A technikai eszközök 
fejlesztése kiemelt célunk, mivel a haté-
konyabb feladatellátáshoz szükségünk van 
vadkamerára és hőkamerára.

Az egyesület célja a közterületi szolgá-
lati létszám és óraszám további növelése, 
ezzel erősítve a település közbiztonságát és 
a folyamatos polgárőri jelenlétet.

Kiemelt törekvés továbbá a polgárőr-
ség tekintélyének erősítése, a lakossággal 
való együttműködés fejlesztése, valamint 

a polgárőrségbe vetett társadalmi bizalom 
további növelése. Az egyesület fontosnak 
tartja, hogy munkájával példát mutasson, 
erősítse a közösségi összefogást és hozzá-
járuljon a település biztonságosabb műkö-
déséhez.

2025. évben tagjaink közül többen ki-
emelkedően végezték a munkájukat a pol-
gárőrség kötelékében ezért elnöki elisme-
résben részesültek.

- Kiemelkedő munkáért oklevelet és 
emlékérmet kapott: Dobi János, Kökény 
István, Darányiné Csősz Márta, Kovácsné 
Lázár Ilona

- Önzetlen munkáért oklevelet és emlé-
kérmet kapott: Deák Béla, Rada Péter, Dá-
vid Réka, ifj. Szente Varga Pál, id. Szente 
Varga Pál, Hajagos Imre, Német Máté, 
Dobi Kecskés Krisztina, Darányi Kálmán

- 2025. évben végzett munkáért okle-
velet kapott: Vörös Lajos, Kutasi István, 
Szántó Csaba

Több évtizedes, a polgárőr mozga-
lomban végzett önzetlen szolgálataikért 
elismerésben részesült id. Tohai János és 
Jurászik Ferenc, akiknek ezúton szeret-
nénk megköszönni az elmúlt évtizedek 
során nyújtott kitartó, önzetlen és lelkiis-
meretes munkáját. Szolgálatuk ideje alatt 
aktívan, példamutató szorgalommal és 
elhivatottsággal vettek részt egyesületünk 
munkájában, mellyel nagyban hozzájárul-
tak közösségünk működéséhez és eredmé-
nyeihez. Köszönjük a polgárőrség érde-
kében végzett áldozatos tevékenységüket, 
a közösség iránt tanúsított kitartásukat és 
segítőkészségüket. 

A jövőre nézve jó egészséget, sok örö-
möt és békés, boldog éveket kívánunk szá-
mukra.

Egyesületünk részéről továbbra is szá-
míthatnak ránk.

Az eredményes toborzás után elnö-
künk köszöntötte egyesületünk új tagjait 
(Nagy Zsolt, Németné Kocsis Adrienn, Ur-
bán-Koncz Vivien, Horváth Dávid, Szen-
te-Mezei Hajnal, Horváth Béla Tamás), 
akik elkötelezettségükkel és csatlakozá-
sukkal tovább kívánják erősíteni közössé-
günket és a helyi polgárőrség munkáját. 
Reméljük, hogy polgárőr egyesületi tagsá-
guk során számos élménnyel, tapasztalat-
tal és barátsággal gazdagodnak, miközben 
egy összetartó és segítőkész közösség ré-
szévé válnak.

A közgyűlés hivatalos részének lezárá-
sa után vacsorával és jó hangulatú beszél-
getéssel zártuk az estét.

Kovácsné Lázár Ilona

Közgyűlés
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Bizony, érdemes a jelen perc bubo-
rékjából kiemelkednünk; otthont, s nem 
működési területet látnunk lakóhelyün-
kön. „Belőle nőttem én, mint fatörzsből 
gyönge ága s remélem, testem is majd e 
földbe süpped el. Itthon vagyok.” (Rad-
nóti Miklós) 

Ezt az itthonosság-érzést szolgálhat-
ja annak tudatosítása magunkban, hogy 
településünk ugyan házakból áll, de a 
„miénkké” csak az itt élő, dolgozó, emlé-
kező falustársainkkal együtt tehetjük. Az 
emlékezéshez kiváló anyagot szolgáltat 
a régészet, amelyet nagyban gazdagított 
a településünkön végzett ásatások sora, 
főként Pálóczi Horváth András régész 
munkájával (de végzett itt ásatásokat ré-
gebben Kada Elek és újabban Sárosi Edit 
is). 1969 és 1990 között öt munkahelyen 
folytattak régészeti feltárást. 20 lakóhá-
zat és 40 más rendeltetésű épületet tártak 
fel, ezen kívül kb. 300 egyéb objektumot 
is.

Az előző lapszámban megemlítettük, 
hogy Pálóczi Horváth András megtalálta 
az Olasz dűlőben annak a falunak a he-
lyét, ahová a nagy, fő út melletti, temp-
lomkörüli falu maradék lakói húzódtak 
el az 1600-as években. Minthogy ez 
egyáltalán nem ismert adat községünk 
történetéből, foglalkozzunk még ezzel 
most is. 

A régész a Középkori települések 
környezettörténeti kutatása (megjelent A 
Magyar Mezőgazdasági Múzeum Közle-
ményei 2001-2004 c. kiadványban) című 
tanulmányában így ír: „Az 1354-ben 
egy kun nemes családnak adományo-
zott Szentkirály és Mindszent [későbbi 
és mai neve: Borbás, -bor-] királyi bir-
tok tényleges újratelepülése az 1300-as 
évszázad végére keltezhető. Az ásatási 
adatok szerint a legkorábbi épületek az 
1400-as évszázad elejiek, részben XIV. 
század végi leletanyaggal. A feltárt épü-
letek a falu folyamatos fennállását iga-
zolják a XVI. század végéig, egyes tel-
keken ezek a legkésőbbi rétegek. Másutt 
XVII. század elejére keltezhető objek-
tumokkal és rétegekkel is számolnunk 
kell. A XVII. század első harmadában 
ezt a településhelyet végleg elhagyták 
lakosai.”

Egy másik tanulmányában (Szentki-
rály továbbélése a török korban. In A hó-
doltság régészeti kutatása. szerk. Gere-
lyes Ibolya-Kovács Gyöngyi; 2002) így 

írt:  „A török közigazgatás a budai szan-
dzsák kecskeméti náhijéjéhez sorolta 
Szentkirályt és Borbásszállását – utóbbit 
a törökök is már lakatlanul találták. A tö-
rök adóösszeírásokban 1546-ban, 1559-
ben, 1562-ben, 1580-ban és 1590-ben 
lakott faluként szerepel Szentkirály, a 
Káldy-Nagy Gyula által számba vett 17 
felső-kiskunsági falu átlagnépességének 
mintegy kétszerese élt itt. 1594 és 1599 
között az országban állomásozó tatár 
hadak elnéptelenítették az egész Du-
na-Tisza közét, nyilván Szentkirályt sem 
kímélték. A 17. században ugyan Szent-
királyt még lakott faluként tartották 
számon, de 1628-ban és 1634-ben alig 
néhány házat tudtak csak megadóztatni 
a törökök. A 17. század folyamán Szent-
király lakossága több hullámban Kecs-
kemétre költözött, 1692-ben hagyták el 
végleg lakosai. 1701-ben a kecskemé-
tiek tartottak határjárást Szentkirályon, 
mivel a nádortól bérbe vették. Ezzel 
megkezdődött a tanyavilág kialakulása 
Szentkirály-pusztán.”

Az előbb idézett értekezés szerint: 
„A középkori faluból északnyugatra ki-
vezető út irányában, a templomtól 5,5 
km-re, Felsőszentkirályon egy XVII. 
századi elpusztult falu helyét fedeztük 
fel az 1980-as évek elején. A házak két 
sorban húzódnak. A település hosszúsá-
ga 450 m, szélessége kb. 100 m. A ház-
helyek jól megkülönböztethetők, 14 ház 
helyét rögzítettük rétegvonalas helyszín-
rajzon. A házak két sorban húzódnak. A 
felszíni leletanyag kizárólag 17. század-

ra keltezhető kerámia, konyhahulladék, 
állatcsont és egyes házaknál vassalak. 
Ásatásra nem volt mód, mindössze egy 
hitelesítő kutatóárkot húztunk a laza ho-
moktalajban. Egy döngölt agyag házfalat 
meg is találtunk, ennek építéstechnikája 
különbözik a 15-16. századi szentkirályi 
házakétól. Templomnak nem találtuk 
nyomát. A felszíni leletanyag alapján a 
település az 1600-as évek első harmadá-
tól a század végéig állt fenn. Figyelembe 
véve, hogy a lelőhely korban követi a 
késő középkori Szentkirályt, az a véle-
ményünk, hogy ez a település az eredeti 
helyről való átköltözés révén keletkezett, 
s a szentkirályiak kb. az 1630-as évektől 
laktak itt a település végleges elhagyá-
sáig. A középkori településtörténetben 
gyakori település-kettőződésről lehet 
szó, a határrész neve - Felsőszentkirály - 
is ilyen jellegű helynévadásra vall.”

A régész ezt a faluváltást így sum-
mázta: „A korszak népessége rákény-
szerült a nagyfokú mobilitásra és időn-
ként előttünk is láthatatlanná válik, mint 
ahogy az adószedők elől is igyekezett el-
tűnni, a tatárokról nem is beszélve. Talán 
Szentkirályon sikerült ezeket a homok-
kal befútt nyomokat megtalálni.”

Közöljük Pálóczi Horváth And-
rás második idézett értekezéséből az 
Olasz-dűlőben megtalált, 1600-as évek-
ben létezett ideiglenes falu felmérésnek 
rajzát, a feltételezett 14 házhellyel. 

Békesség veletek! A kő marad. 
Szentkirály örök. Éljünk együtt a tájjal!

--bor--

GARABONCIÁS DIÁK
Évszázadok
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KATOLIKUS ÉLET

Az Egyház nemcsak vár – tart is minket
Amikor elsőáldozó gyermeke-

inkre nézünk, talán eszünkbe jut a 
saját gyermekkorunk: az ünneplő 
ruha, izgulás a templomban, a család 
öröme, a fényképek, amelyek aztán 
hosszú éveken át előkerülnek egy-
egy családi beszélgetésnél. De az 
elsőáldozás több mint egy szép em-
lék vagy valami kedves hagyomány. 
Az elsőáldozás fontosat üzen nekünk 
az Egyházról és önmagunkról: mi 
benne vagyunk az egyház karjaiban. 
Sokszor úgy gondolunk az Egyházra, 
mint valami helyre, ahová tartozunk, 
hogy ez egy hierarchikus rendszer. 
És ez igaz is. De a kapcsolat nem 
egyoldalú. Nemcsak mi tartozunk az 
Egyházhoz – az Egyház is „tartozik” 
hozzánk. Hordoz minket. Megtart 
bennünket. És miért is fontoljuk meg 
most ezt?

	 Mert az élettel van néhány 
alapvető probléma. Először is az, 
hogy megöl minket, de ezt valahogy 
elfogadjuk. Nagyobb baj, hogy az 
élet olyan, mint egy tanya felé vezető 
mellékút tavasszal: néha sima, néha 
kátyús, néha meg úgy kell találgatni, 
hogy az ember még az úton van-e. 
Vannak az életben nagy örömök és 
nehéz kanyarok: betegség és csaló-
dás. Van gyász, árulás és bizonyta-
lanság. Ilyen esetekben sok ember 
tapasztalja meg, milyen nagy dolog, 
ha van valami, amihez vissza lehet 
térni. Például ilyen egy megszokott 
ima, vagy a vasárnapi harangszó. A 
templom csendje. A tömjén illata. A 
kereszt jele. Egy szentkép. Egy kö-
zösség, amely ismer bennünket. Az 
otthonunk. Ha jön a baj, akkor ilye-
nekbe tudunk kapaszkodni.

	 A hit külső gyakorlása néha 

jelentéktelennek tűnhet. Szoktuk 
is mondani, hogy „Most nincs ked-
vem templomba menni! Úgyis csak 
azt nézik, hogy milyen ruha van raj-
tam.” De a hűségnek különös ereje 
van. Amit békés időben gyakorlunk, 
az válság idején megtart minket. Ha 
jönnek mostoha napok, akkor már 
késő elkezdeni edzeni rá, akkorra 
már felkészültnek kell lenni. Mint 
a meder a folyó mellett. Még a baj 
előtt ki kell alakítani. A meder nem 
tudja megakadályozni, hogy jöjjön 
az árvíz, vagy ne jöjjön, és időzíteni 
sem tudja, hogy majd jövőre legyen 
árvíz. De segít, hogy a víz ne ömöljön 
szét mindenfelé, mert irányban tart-
ja. Egy begyakorolt ima pont ilyen 
meder. A mozdulataink fegyelme, 
egy mise, amit már ununk és amúgy 
is már kívülről tudjuk, mégis segít-
ségünkre lehet. Vagy az a módszer, 

kinek-kinek más, ahogyan az Istent 
próbálja szóra bírni újra és újra.

	 Elsőáldozó gyermekeink 
most még talán nem értik teljesen, 
milyen nagy ajándékot kaptak. De 
mi, felnőttek már tudjuk: nemcsak 
egy szép ünnep részesei lettek, ha-
nem egy olyan közösségé, amely 
szeretné őket végigkísérni az élet út-
ján.

Imádkozzunk értük, hogy később 
is legyen bátorságuk kapaszkodni 
Krisztusba és az Egyházba! És ked-
ves szüleiknek is! Mert aki időnként 
megfogja Isten kezét, és megérzi, 
hogy az milyen, azt az élet nagy ka-
nyarjai sem fogják elsodorni. Hiszen 
nem az a kérdés, hogy lesz-e kanyar 
az életben, hanem az, hogy a kanyar-
ban lesz-e elég erőm kapaszkodni!

Szeretettel:
Molnár Zsolt plébános



Májusban az édesanyák köszön-
tésén túl több örömteli alkalmunk 
is volt gyülekezetünkben.

Konfirmációs vizsgát tettek a 
hetedik osztályos reformátusok ál-
dozócsütörtökön. Név szerint: Kis 
Sára, Ladányi Kevin, Sebők Rená-
ta, Szabó Lili és Trencsényi Sándor 
tett sikeres vizsgát. Nagy öröm, 
hogy szépen, alaposan és kitartóan 
készültek erre a nemes alkalomra. 
Ez elsősorban a tudásukról szól, 
hogy mit is tudhatunk az Istenünk-
ről, Urunkról. Hiszen a nyolcadik 
tanév végén pünkösdkor a hitükről 
tehetnek bizonyságot. Így történt 
ez idén egyetlen leány, Panda Ta-
mara személyében, aki a vizsgáját 
a Kecskeméti Református Álta-
lános Iskola által, a kecskeméti 
gyülekezetben tette meg, de a mi 
gyülekezetünket választotta, hogy 
itt tegyen bizonyságot hitéről és 
vegye első úrvacsoráját. 

Öröm látni a fiatalokat gyüle-
kezetünkben és várunk benneteket 
többször, örömmel, jókedvvel!

Májusban két keresztelőnk is 
volt. Amikor néha évente csak egy-
egy keresztelő van, ez kifejezetten 
nagy örömünk. Megkereszteltük 
Bednár Szofit és Vass Jázmint. 
Isten áldja a gyermekeket! Men�-
nybemenetel ünnepét, Pünkösdöt 
és a Szentháromság vasárnapját is 
májusban ünnepelhettük. 

Júniusi előretekintés
Most pedig készülünk a júni-

usi családi napunkra, ami valójá-
ban egy közösségépítő gyülekezeti 
nap. Amikor szintén keresztelőt, 

úrvacsorát ünnepelhetünk és élhe-
tünk át szabadtéri Istentiszteleten 
június 14-én. Ekkor kérünk áldást 
az édesapákra, és zárjuk a hittanos 
tanévet is. Szeretettel várunk min-
denkit erre a szép napra de. 10 órá-
tól.

Június 29-től július 3-ig nap-
közis hittantáborunk lesz, melyre 
már betelt a létszám, csak várólis-

tára lehet jelentkezni! Nagyon há-
lásak vagyunk a szülők bizalmáért 
és Isten gondviseléséért!

„Ezt mondja a magasztos, a 
felséges, aki örök hajlékában 
lakik és szent az ő neve: Magas-
ságban és szentségben lakom, de 
a megtörttel és alázatos lelkűvel 
is, hogy megelevenítsem az aláza-
tosak lelkét és új életre keltsem a 
megtörtek szívét.” Ézsaiás 57, 15
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Májusi visszatekintés
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Ezen a napon, pontban délben, a Trianoni emlékmű-
vünknél általános iskolásaink részvételével, polgármeste-
rünk Szabó Gellért az emlékezés koszorúját helyezte el. A 
rendezvény a Himnuszunk és a Székely himnusz éneklésé-
vel, és imával, a Miatyánkkal fejeződött be. Az emlékezés 
este tovább folytatódott. Pontban 20 óra 26 perckor lángra 
lobbant a Nemzeti Összetartozás tüze településünk köze-
pén. Ez történt a világ 40 országának 596 településén 833 
tűznél is, ahol magyarok élnek. Itt is a himnuszokkal kezd-
tük az emlékezést, bővítve a Felvidék himnuszával. Vége-
zetül polgármesterünk történelmi visszatekintést olvasott 
fel egy kettészakított faluról, Szelmencről, amit a falu főut-
cáján épített határkerítés oszt Nagyszelmenccé (ma Szlová-
kia) és Kisszelmenccé (ma Ukrajna). v. f.

Az 1920. június 4-i Trianoni „békediktátum”
aláírására emlékeztünk

Áprilisban és májusban öt alkalom-
mal vehettek részt az érdeklődők a Csa-
ládi mesedélutánokon. Ezeken igyekez-
tem az aktuális évszakhoz, ünnephez 
vagy épp világnaphoz választani a felol-
vasott mesét. A kitalált témához tartalmi-
lag, és a gyerekek életkorának megfele-
lően illeszkedő mese megtalálása nem a 
legkönnyebb feladat, hosszú szelektálás 
előzi meg. Még így is előfordul, hogy a 
kicsik szívesebben foglalkoznának vala-
mi mással, van aki nehezen tud csendben 
maradni arra a rövid időre míg a felolva-
sás tart. Ebben épp az a kihívás számom-
ra, hogy a többiek mindennek ellenére 
élvezni tudják a mesét, és a nehezebben 
figyelő gyerekek is visszatérjenek a tör-
ténet hallgatásához. A résztvevők szá-
ma is elég ingadozó. Előfordult, hogy 
12 gyerek jött el a szüleivel, de akadt 
olyan alkalom is, amikor csak hárman. 
Ez elsősorban a kézműves foglalkozások 
előkészítését nehezíti meg egy kicsit, de 

szerencsére a jelen lévők türelmesen 
megvárják, hogy minden alapanyag elő-
kerüljön a létszámnak megfelelően. Az 
elmúlt két hónap meséi között elhang-
zott egy húsvéti, egy kutyás, a tánc vi-
lágnapjához és anyák napjához kapcso-
lódó, de volt tavaszi kertészkedős mese, 
és gyereknapi történet is. Ezeknek a 
foglalkozásoknak elmaradhatatlan része 
a kézműveskedés, amit a gyerekek és a 
kísérő szülők is nagyon várnak. Örülök, 
amikor a mintadarabot meglátva megle-
pő moraj vonul végig a csapaton, némi 
kétkedéssel vegyítve. De végül minden-
ki boldogan viszi haza az általa készített 
kis alkotást.

Áprilisban a Föld napja alkalmából 
2.-5.-7. osztályosok voltak a könyvtár-
ban. A kicsiket verssel és mesével vár-
tam, míg a nagyobbakkal már komo-
lyabban beszélgettünk arról, hogy ők mit 
is tehetnek hosszabb távon a Földünk 
megmentéséért. Elég tájékozottak vol-

tak, jól érveltek egy-egy felvetett téma 
mellett vagy akár épp ellene. 

Május végén az óvodások és bölcső-
dések jöttek át a könyvtárba könyves 
foglalkozásra. A legkisebbek szeptem-
bertől az óvodába fognak járni, ezért 
nekik ovis meséket, könyveket válasz-
tottam. Örömmel vették kézbe a lapoz-
gatókat, meséltettek a gondozónőkkel az 
általam hallott mese után is. 

Az ovisokkal versek és mesék segít-
ségével utaztunk mindenféle járművön. 
Mondókákkal és mozgással is kiegészí-
tettük a történeteket. Így 40 perc alatt sé-
táltunk, kerékpároztunk és vonatoztunk 
is. Végül a kiszínezett járműveket egy 
tablóra ragasztottuk annak megfelelően, 
hogy hol közlekednek. Természetesen itt 
sem maradhatott el a járműveket tartal-
mazó könyvek kézbe vétele, és néhány 
kisautó gurítása a szőnyegen. 

Júniusban a megszokottak szerint 
lesz nyitva a könyvtár. Kisebb rövidü-
lések várhatók, ezért előre is elnézést 
kérek. Júliusi és augusztusi időpontokról 
igyekszem mielőbb információt adni.

Várok mindenkit szeretettel a könyv-
tárba, hogy megtalálja kedvenc nyári ol-
vasmányát!

ToBaMa

Könyvtári hírek
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A Vakok és Gyengénlátók Szövet-
ségének képviselői látogattak el isko-
lánkba június 3-án, hogy az ötödikesek 
és hatodikosok képet kapjanak arról, 
hogyan boldogul a mindennapokban 
az, aki csak homályosan lát, vagy egy-

általán nem lát. A gyerekek cipőt fűz-
tek, vizet öntöttek, vérnyomást mértek, 
még a Rubik kockát is próbálták kirak-
ni – vakon, tesztszemüvegben. 

Azt is megtudták, hogyan használja 
a telefont, hogyan ír üzenetet egy vak 

ember. Ma már a modern technika is 
sokat segít.

Köszönjük a Vakok és Gyengén-
látók Szövetsége képviselőinek, hogy 
ellátogattak iskolánkba!

 KAZS

Érzékenyítő program az iskolában

A Kihívás Napja (Challenge Day) egy olyan nemzetközi sportprogram, 
amelynek célja, hogy kedvet teremtsen a mozgáshoz és az egészséges életmód-
hoz. Iskolánk idén csatlakozott a kihívásba és a gyerkőcök nagy örömmel és 
sikeresen teljesítették az eléjük tárulkozó kihívásokat.

Kihívás napja Meghívó
A Szentkirályi Általános 

Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola

ballagási ünnepségét
2026. június 19-én,

pénteken 17 órától tartja 
az iskolában.

Mindenkit szeretettel 
várunk!

Meghívó
A Szentkirályi Általános 

Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola

tanévzáró ünnepségét
2026. június 24-én,

szerdán 17 órától tartja 
az iskolában.

Szeretettel várjuk tanulóinkat 
és a kedves szülőket!
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A Szovjetunióba kényszermunkára hurcolt személyek 
Szentkirályról

Magyarország II. világháborús 
szereplése különböző megítélés alá 
esik még napjainkban is. Az ország 
vesztesként került ki a második nagy 
világégésből is. Hazánk nemcsak poli-
tikai szerepét vesztette el, hanem gaz-
daságilag, anyagilag is a mélypontra 
süllyedt hosszú időre. Egy évig külön-
böző hadak taposták az ország föld-
jét, fogyasztották, rombolták anyagi 
javait és infrastruktúráját. A háborút 
követően, szinte napjainkig tartott a 
teljes újjáépítése. De az óriási emberi 
veszteségeket az egyes családok talán 
sohasem fogják teljesen feldolgozni. A 
hősi halottak, eltűntek, fogságba eset-
tek családjainak árvái, hadiözvegyei 
örökre maradandó lelki sebeket, meg-
aláztatásokat szenvedtek el a háború 
után.

A győzelemre álló nagyhatalmak 
vezetői már 1943-ban aktívan foglal-
koztak a háborús jóvátételekkel, az új-
jáépítés során igénybeveendő hadifog-
lyok, kényszermunkára hurcolandó 
személyek összefogdosásának mód-
szerével. Sztálin, a Szovjetunió teljha-
talmú vezetője kijelentette: „Magyar-
országot, a Németországnak nyújtott 
fegyveres segítségnyújtásért, anyagi 
támogatásáért meg kell büntetni. A 
felelősséget nemcsak a magyar kor-
mánynak kell viselnie, hanem kisebb 
vagy nagyobb mértékben a magyar 
népnek is”. Megalakult az Okozott 
Károk Jóvátételi Kormánybiztossága, 
amely meghatározta a Szovjetuniónak 
okozott károkat. A lerombolt területek 
újjáépítését hadifoglyokkal fogják el-
végeztetni.

1944 őszén hazánk területét is el-
érte a frontvonal. Szeptember végén 
már Erdélyben harcoltak a szovjet 
Vörös Hadsereg seregtestei. Velük 
felvették a harcot a magyar és német 
alakulatok. Az illetékes szovjet front-
parancsnokságok mellett működtek 
Hadifogoly és Internáltügyi parancs-
nokságok. Ezek alárendeltségébe 
szervezték azokat a csoportokat, akik 
a fogságba esett, munkára kényszerí-
tett polgári személyeket vagonokban 
a Szovjetunió területére szállították, 
az ún. Gulag táborokba. Ezek a cso-

portok a megszállt országok területén 
hónapokon keresztül gyűjtötték össze 
a munkára alkalmas személyeket.

Kecskemétet 1944. november 
1-jén foglalták el a szovjet alakulatok 
katonái. A német és magyar egységek 
jelentős veszteségeket szenvedve, hő-
sies, védekező harcok után ürítették ki 
a hírös várost.

Kényszermunkára hurcoltak össze-
gyűjtése

A megszálló hadsereg illetékes 
szervei azonnal megkezdték a helyi 
lakosok összegyűjtését különböző 
munkára 1-2 napra, esetleg egy hétre. 
Azonban az igazi cél érdekében a pol-
gári személyeket igyekeztek félreve-
zetéssel összegyűjteni. De folyt a ha-
difogságba tereltek csoportosítása is. 
A 3. Ukrán Front parancsnokság alá-
rendeltségébe tartozó illetékes szerve-
zetek a Duna-Tisza közén 1944. no-
vember és 1945. január között az ún. 
budapesti táborcsoport részeként Baja, 
Budapest, Cegléd, Kiskunfélegyháza 
után Kecskeméten hadifogolytáboro-
kat létesítettek. Ezekbe a gyűjtőtábo-
rokba, a fővárosban és a régiónkban 
összefogdosott polgári személyeket 
terelték össze.

A Kecskemét városi Munkahivatal 
által meghirdetett, kerületekre bon-
tott, a szovjet hadsereg számára vég-
zendő közmunka-kötelezettség adta 
a keretét az elhurcolás végrehajtásá-
nak. A Kecskeméten felállított kény-
szermunkatáborba 433 főt hurcoltak 
a szovjet hatóságok 1944/45-ben. A 
fenti létszám Kecskemét és a környe-
ző területek (tanyavilág) lakosságát 
érintette. Alsószentkirályról 5, Felső-
szentkirályról 13, Borbásról 10, Ko-
háry-Szentlőrincről 9, Szikrából 14, 
Városföldről pedig 11 főt gyűjtöttek 
össze a kegyetlen hódítók.

A Szentkirályról elhurcolt, illet-
ve szentkirályi illetőségű személyek 
neve, születési éve és lakcíme:
Basa László 1923. Alsószentkirály 75.
Bencsik László 1924. Felsőszentki-
rály 337.
Bodrogh Antal 1915. Alsószentkirály 
38.
K. Tóth János 1924. Alsószentkirály 

11.
Kocsis László 1923. Felsőszentkirály 
34/a.
Kokovai János 1925. Felsőszentkirály 
53/a.
Kovács András 1923. Felsőszentkirály 
1.
Kovács József 1924. Felsőszentkirály 
71.
Lovas Mihály 1924. Alsószentkirály 
151.
Nyúl Ferenc 1923. Felsőszentkirály 6.
Pataki József 1926. Felsőszentkirály 
59.
Perneki Antal 1924. Felsőszentkirály 
122.
Rácz József 1924. Alsószentkirály 87.
Szabados István 1926. Felsőszentki-
rály 20/c.
Szabó Pál 1908. Felsőszentkirály 31.
Szebellédi László 1923. Felsőszentki-
rály
Urbán József 1922. Felsőszentkirály 
152/a.
Vecsei János 1924. Felsőszentkirály 
169.

Vitathatatlan tény, hogy 1945 ta-
vaszán a kecskeméti téglagyári kény-
szermunkatáborból 433 személyt, 
akiket Kecskemétről és környékéről 
gyűjtöttek össze, leplombázott vago-
nokban szállítottak a Szovjetunióba 
málenkij robotra különböző munka-
táborba. Azokban a gyalázatos tábo-
rokban, a hiányos étkeztetés, rossz 
ellátmány, a borzalmas elhelyezési kö-
rülmények és embertelen bánásmód, 
erőltetett munkavégzés következtében 
sokat szenvedtek a rabok, nagyon so-
kan pedig elhunytak.

Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2017. február 25-én, 
a Kommunizmus Áldozatainak Em-
léknapján, emlékművet avatott Kecs-
keméten a Nagyváradi utca és a Kas-
sai utca kereszteződésében. A 193 cm 
magas, 65 cm széles emlékoszlopot 
Balanyi Károly készítette.

Felhasznált irodalom:
Hajagos Csaba: „Leigázottság és 

málenkij robot”. Kecskemét, 2017.

Kenyeres Dénes
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Tárkonyos sertésraguleves
Hozzávalók: 30 dkg 

sertéscomb, 1 kisebb 
vöröshagyma, 1 evő-
kanál kacsazsír, só, 1 
kávéskanál őrölt fehér-
bors, 2 db babérlevél, 2 

teáskanál tárkony, kis csokor petrezse-
lyemzöld, 2 sárgarépa, 1 petrezselyem, 
kis darab zellergumó, fél karalábé, 2 
gerezd fokhagyma, 10 dkg zöldborsó, 
5 dkg szeletelt gomba, 2 dl tejszín, 2 
evőkanál liszt, fél citrom leve, 1,5 liter 
víz. Galuska: 1 tojás, 2 evőkanál liszt.

Elkészítése:
1. A sárgarépát és petrezselyem-

gyökeret vékony karikákra szeljük, a 
vöröshagymát, zellert, karalábét, fok-
hagymát kockákra vágjuk. A gombát 
is felaprítjuk. A húst felcsíkozzuk.

2. Egy fazékban felolvasztjuk a 
zsírt, rátesszük a vöröshagymát, pár 
perc múlva a húst. Amikor ez kifeh-
éredett, egy deci vizet öntünk alá, és 
fedő alatt fél óráig pároljuk.

3. Közben kikeverhetjük a galus-
kához a tojást a liszttel.

4. A megpuhult húshoz hozzáadjuk 
a gyökérzöldségeket, ezekkel is átfor-
gatjuk, majd fűszerezzük teáskanál-
nyi sóval, fehérborssal, egy teáskanál 
tárkonnyal. Ezután beleboríthatjuk a 
zöldborsót, a gombát, rászórjuk az ap-
rított zöldpetrezselymet, kevés frissen 
vágott tárkonylevelet, teszünk hozzá 
két babérlevelet, majd felöntjük víz-
zel, és kb. 25 perc alatt megfőzzük.

5. Ezután a tejszínt a liszttel simára 
keverjük, a forró levesből szedünk ki 
egy fél merőkanállal, azzal felmelegít-
jük, és behabarjuk a ragut. Citromlé-
vel ízesítjük még, és a vágódeszkáról 
késsel beleszaggatjuk a galuskát is. 
Ízlés szerint sózhatjuk, összeforraljuk, 
és tálaljuk.

ÉTKEK, TIPPEK, 
FORTÉLYOK

HIRDETÉSEK
* Szentkirályon, és a vele szomszédos településeken szántót, legelőt, kaszá-

lót vásárolnék vagy bérelnék. Bencsik Jenő telefon: 06-20/9424-219
* Szentkirály külterületén 3,5 ha szántó, és 3,3 ha legelő eladó. Érd.: 20/222-

9624.
* Traktorost, faiskolai munkást keresek. Farkas Mihály tel: 30/687- 3975. 

fmszentkiraly@gmail.com
* Eladó Szentkirály külterületén tanya telekkel és nyolc hektár földterülettel. 

Érdeklődni a 06-20/313- 6492 telefonszámon.

Május időjárása
Májusi eső aranyat ér, tartja a népi 

bölcselet. Sajnos az idén kevés jutott 
az égi áldásból. Ez meglátszik az egész 
természet növényvilágán. A gabonák 
sok helyen csenevészek. Csak azon a 
kevés területen várható elfogadható 
termés, ahol a gazda tudott öntözni. 
Soha nem látott mélységbe zuhant a 
talajvízszint. A határt járva lehet látni 
jóminőségű földeket is vetetlenül. A 
vízigényes fák is kiszáradóban van-
nak, mint például a nemesnyárak. En-
nek napi vízigénye 70-80 liter fánként. 
A hónap első napjaiban 28-29 C fokok 
voltak. Szerencsére a fagyosszentek 

nem fagyoskodtak. Igaz, a reggelek 
ezidőtájt hűvösek voltak, 13-14-én 3 C 
fok volt 2 méter magasságban. A csa-
padékos napokon nappal 15-17 fokok 
voltak. Sajnos az ínséges csapadék-
helyzet a kilátások szerint továbbra is 
megmarad.

Csapadékviszonyok: 6-án 0,2 mm, 
7-én 3,5 mm, 9-én 0,3 mm, 11-én 1,5 
mm, 12-én 4,8 mm, 15-én 11,2 mm, 
16-án 12,6 mm, 17-én 3,2 mm. Ös�-
szesen 37,3 mm. A sokévi átlag: 54 
mm. 2025 májusában 26,8 mm volt a 
csapadék. 

V.F.

Karate bemutató Budapesten

Május 9-én Budapestre kapott 
meghívást a YAMATÓ karate klubunk 
a vasúttörténeti parkba, ahol Japán 
kávé és tea fesztivált tartottak. Ebből 
az alkalomból karate klubunk külön-
féle japán harcművészeti módokat és 

eszközöket mutatott be Prikkel Antal 
vezetésével. Lehetett teát, kávét kós-
tolni. Origami bemutatás, kisvonato-
zás, gőzmozdony matuzsálemek meg-
csodálása is a programhoz tartozott. 
Szép nap volt.    V.F.

Elhalálozott:
Béni Sándor József élt 88 évet             

Anyakönyvi
hírek



Közérdekű telefonszámok
Általános segélyhívó: 112
Rendőrség: 107
Kecskeméti Rendőrkapitányság: 0676 484-684
Tiszakécskei rendőrőrs: 06 76 441-155
Körzeti mb. Urbán Ferenc: 06 70 624-8060
Hatósági állatorvos
Dr. Molnár Gyula: 0670 776-5920
Szabó Gellért polgármester: 06 70 3371-341
Dr. Szűcs Zsolt háziorvos: 06 30 9832- 966
Kovács Pál tanyagondnok: 06 20 5474-778
Deák Béla tanyagondnok: 06 70 380 2196

SZENTKIRÁLYI  HÍRMONDÓ független közéleti lap
Megjelenik havonta. Kiadja Szentkirály község önkormányzata. Felelős kiadó Szabó Gellért polgármester. 
Telefon: 06 76 597 011. E-mail: polgarmester@szentkiraly.hu. Felelős szerkesztő: Vecsei Ferenc, telefon: 
06 70 214 1325. Munkatársak: Katzné Almási Zsuzsanna iskolaigazgató, Balázs Hajnalka lelkész, Kenyeres 
Ambrusné, Takácsné Kis Márta, Kenyeres Dénes, Dr. Kenyeres Tibor, Kutasi Ferenc, Molnár Zsolt plébános, 
Szabó Gellért polgármester. Szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 6031 Szentkirály, Kossuth Lajos u. 
13. telefon: 06 76 597 011, E-mail: sztkhirmondo@gmail.com Az újságcikkek leadási határideje minden 
hónap 3-ig, lehetőleg elektronikus formában a fenti címre. Készül 300 példányban. Nyomda: Kécske Nyomda 
Kft. Tiszakécske, telefon: 06 76 441 519. Felelős vezető: Tóth Géza. A hírmondóval, és a hirdetésekkel kapcso-
latos további információk a www.szentkiraly.hu honlapon. 

Fellépés Kecskeméten

Tánccsoportunk ismét meghívást kapott az Alsószéktói 
Családi és Gyermeknapra, május 30-án. Az ifjúsági csoport 
mellett az 1.-2., a 3.-4. , valamint a felsős gyermekcsoportok 
is szerepeltek. A színes, látványos, 50 perces táncműsorun-
kat a lelkes közönség nagy tapssal jutalmazta. Köszönjük a 
felkérést!

Sikeres gólyamentés

Május 3-án délután riasztották Kovács József helyi vil-
lanyszerelőt, hogy egy gólya fennakadt a „csárda” előtti 
villanyoszlopra lábánál fogva. Ifj. Kovács József azonnal 
emelőkosaras járművel érkezett a helyszínre, közben meg-
érkeztek a DÉMÁSZ dolgozói is. Jelen volt a Kiskunsági 
Nemzeti Park körzeti felügyelője is. A gólya szerencsére 
nem kapott áramütést, csüdjénél fogva lógott, és kiszabadí-
tása után sérülésmentesen lett elengedve. Valószínű idegen 
madár volt. Állítólag verekedés közben történt a baleset. 
Köszönet a madármentőknek és mindazoknak, akik vala-
milyen formában segítették a mentést. -szerk-


